
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

17.06.2026                                         м. Лебедин                                               № 205 

 

Про схвалення проєкту комплексної програми «Правопорядок на 2026-2030 

роки» на території Лебединської міської територіальної громади  

 

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 27, пунктом 1 частини другої 

статті 52, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до розпорядження міського голови від 

29.04.2026 № 60-ОД «Про розроблення проекту комплексної програми 

«Правопорядок на 2026-2030 роки» на території Лебединської міської 

територіальної громади», з метою посилення захисту держави, суспільства і 

громадян від проявів тероризму, запобігання виникненню умов, що сприяють 

вчиненню правопорушень, забезпечення захисту конституційних прав та 

свобод людини, підвищення безпеки дорожнього руху, зниження аварійності на 

вулично-дорожній мережі на території Лебединської міської територіальної 

громади, виконавчий комітет Лебединської міської ради в и р і ш и в: 

1. Схвалити проєкт комплексної програми «Правопорядок на 2026-2030 

роки» на території Лебединської міської територіальної громади (додається). 

2. Начальнику юридичного відділу виконавчого комітету Лебединської 

міської ради Звоновському Р.А. внести проєкт комплексної програми 

«Правопорядок на 2026-2030 роки» на території Лебединської міської 

територіальної громади на розгляд сесії Лебединської міської ради для 

затвердження до 01.07.2026. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Лебединської міської ради Подолька С.В. 

 

 

Виконуючий обов’язки 
міського голови Світлана ГОРОШКО 

 

Керуючий справами  

виконавчого комітету Сергій ПОДОЛЬКО 

 



 

Додаток  

до рішення виконавчого 

комітету Лебединської міської 

ради 

17 червня 2026 року № 205 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  
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Паспорт 

комплексної програми «Правопорядок на 2026-2030 роки» на території 

Лебединської міської територіальної громади  

(далі – Програма) 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми  

Лебединська міська рада, виконавчий 

комітет Лебединської міської ради 

2.  Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення Програми 

Розпорядження міського голови від 

29.04.2026 № 60-ОД «Про розроблення 

проекту комплексної програми 

«Правопорядок на 2026-2030 роки» на 

території Лебединської міської 

територіальної громади» 

3. Розробник Програми  Юридичний відділ виконавчого комітету 

Лебединської міської ради 

4.  Відповідальні виконавці 

Програми  

Виконавчий комітет Лебединської міської 

ради; відділення поліції № 3  

(м. Лебедин) Сумського районного 

управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Сумській області 

(за згодою)  

5.  Учасники Програми  Відділ державної реєстрації управління 

«Центр надання адміністративних послуг» 

виконавчого комітету Лебединської 

міської ради; Управління освіти, молоді та 

спорту виконавчого комітету 

Лебединської міської ради; служба у 

справах дітей виконавчого комітету 

Лебединської міської ради; відділ 

культури і туризму виконавчого комітету 

Лебединської міської ради; управління 

праці та соціального захисту населення 

виконкому Лебединської міської ради; 

управління житлово-комунального 

господарства Лебединської міської ради; 

Комунальна установа «Центр надання 

соціальних послуг» Лебединської міської 

ради; відділення поліції № 3 (м. Лебедин) 

Сумського районного управління поліції 

Головного управління Національної 

поліції в Сумській області (за згодою); 

Лебединське управління Сумської філії 

Сумського обласного центру зайнятості 

(за згодою); Лебединський відділ 
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управління Державної міграційної Служби 

у Сумській області (за згодою); 

Управління Служби безпеки України в 

Сумській області (за згодою); 

Лебединський відділ Сумської місцевої 

прокуратури Сумської області (за згодою); 

другий відділ Сумського районного 

територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки (за згодою); 

Головне управління Державної податкової 

служби у Сумській області (за згодою); 

Територіальне управління Служби судової 

охорони у Сумській області (за згодою) 

6. Термін реалізації Програми 2026-2030 роки 

7. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього, 

у тому числі:  

662,3 тис. гривень 

1) кошти бюджету 

Лебединської міської 

територіальної громади 

662,3 тис. гривень 

2) кошти з інших джерел – 

 

ВСТУП 

 

Програму, основні напрямки діяльності та заходи щодо її реалізації 

розроблено виконавчим комітетом Лебединської міської ради у взаємодії з 

відділенням поліції № 3 (м. Лебедин) Сумського районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції в Сумській області. 

Програма визначає цілі, завдання забезпечення захисту конституційних 

прав та свобод людини. За кожним напрямом сформульовані проблемні 

питання. Заходи, що реалізуються, повинні закласти основу для створення 

стабільної оперативної обстановки на території Лебединської міської 

територіальної громади. 

Відповідно до Програми головні завдання будуть спрямовані на поступове 

нарощування зусиль правоохоронних органів, місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування і громадськості щодо забезпечення 

сталого правопорядку в Лебединській міській територіальній громаді (далі – 

громада), створення умов, що сприяють забезпеченню комфортного та 

безпечного руху транспортних засобів і пішоходів. 
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I. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 

 

Дотримання належного рівня правопорядку і громадської безпеки на 

території громади 

 

Гарантування публічної безпеки, охорони прав і свобод людини, інтересів 

суспільства та держави від протиправних посягань є пріоритетним напрямом 

діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування та правоохоронних органів.  

Виконавчим комітетом Лебединської міської ради та відділенням поліції 

№ 3 (м. Лебедин) Сумського районного управління поліції Головного 

управління Національної поліції в Сумській області здійснюються заходи з 

протидії кримінальним та адміністративним правопорушенням, забезпечення 

належного рівня правопорядку, громадської безпеки, гарантованих 

Конституцією України прав громадян. 

Існує ряд факторів і чинників, які негативно впливають на стан 

криміногенної ситуації. Продовження військової агресії Російської Федерації 

проти України створює умови до нелегального обігу зброї та вибухових 

речовин, які можуть використовуватися для вчинення протиправних дій та 

терористичних актів. Зменшення доходів населення та росту безробіття і, як 

наслідок, збільшення кількості осіб, які можуть вчинити протиправні дії. 

Повномасштабна військова агресія призвела до економічного спаду, зменшення 

рівня реальних доходів населення, що також негативно впливає на стан 

криміногенної ситуації.  

На території громади існує низка проблемних питань у сфері боротьби зі 

злочинністю, які потребують вирішення шляхом вжиття правоохоронцями 

скоординованих з державними органами заходів. 

Недосконалість системи соціальної адаптації осіб, звільнених з місць 

позбавлення волі, невирішеність питання щодо примусового лікування осіб, 

хворих на алкоголізм, спричиняє збільшення кількості злочинів, вчинених 

повторно у громадських місцях, у тому числі у стані алкогольного сп’яніння. 

Поширення дитячої бездоглядності та безпритульності призводить до 

збільшення кількості злочинів, скоєних неповнолітніми, та, за їх участю, 

випадків втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність.  

Вимагає суттєвого покращення матеріально-технічного забезпечення 

органів та підрозділів внутрішніх справ (особливо щодо придбання службового 

автотранспорту, пально-мастильних матеріалів, оргтехніки, забезпечення 

належних умов праці). 

З урахуванням існуючих проблем, з метою стабілізації криміногенної 

ситуації, існує нагальна потреба розробки та прийняття Програми. 
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II. Мета Програми 

 

Метою Програми є вжиття заходів для посилення захисту держави, 

державного суверенітету, територіальної цілісності, інших життєво важливих 

національних інтересів держави, інформаційної підтримки служб реагування та 

забезпечення життєдіяльності, а також запобігання виникненню умов, що 

сприяють вчиненню правопорушень, забезпечення захисту конституційних 

прав та свобод людини, підвищення безпеки дорожнього руху, реалізації 

державної політики у сфері виконання кримінальних покарань та пробації, у 

тому числі шляхом надання відповідної фінансової допомоги з місцевого 

бюджету громади правоохоронним органам Сумської області для належної 

реалізації вищезазначених заходів. 

 

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки та 

етапи виконання Програми 

 

1. Боротьба зі злочинністю 

1) оптимальним шляхом вирішення проблем, зазначених у розділі І 

Програми, є проведення заходів на таких пріоритетних напрямках як:  

захист життя, здоров'я, честі і гідності особи, її майна від злочинних 

посягань; 

протидія організованій злочинності і корупції; 

зменшення кримінального тиску на економічні відносини; 

мінімізація злочинного впливу на дітей та молодіжне середовище; 

запобігання поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму; 

протидія рецидивній злочинності; 

охорона громадського порядку; 

матеріально-технічне і кадрове забезпечення профілактичної роботи, а 

також більш широке залучення громадськості, громадських формувань до 

забезпечення охорони правопорядку на території громади; 

удосконалення управління безпекою дорожнього руху; 

удосконалення організації руху транспорту та пішоходів; 

підвищення безпеки пасажирських перевезень; 

підвищення доступності та ефективності надання екстреної медичної 

допомоги потерпілим у дорожньо-транспортних пригодах; 

підвищення рівня інформаційно-технічного забезпечення у сфері безпеки 

дорожнього руху; 

удосконалення інформаційно-просвітницької діяльності; 
2) засобами розв’язання проблем є суттєве покращення матеріально-

технічного стану оперативно-службової діяльності органів внутрішніх справ 

області, подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, удосконалення 

системи соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, 

координація дій суб’єктів управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
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руху, реалізація комплексу заходів, у тому числі профілактичного характеру, 

що знижують кількість дорожньо-транспортних пригод із постраждалими.  

2. Попередження антитерористичних проявів 

При вжитті на території громади комплексу заходів щодо забезпечення 

стабільності, пріоритетна увага надається питанням: 

попередження терористичних проявів шляхом усунення потенційних 

джерел небезпеки, унеможливлення здійснення терористичних актів; 

розроблення методик та проведення комплексу заходів, направлених на 

виявлення осіб, причетних до екстремістських та терористичних організацій, 

які на законних підставах прибувають (прибули) на територію громади; 

організації та проведенню спільних антитерористичних командно-

штабних і тактико-спеціальних навчань та тренувань з протидії можливим 

терористичним проявам. 

 

IV. Перелік завдань та заходів Програми та результативні показники 

 

1. Основними завданнями та заходами Програми є: 

1) стабілізація криміногенної ситуації на території громади, створення 

атмосфери суспільної нетерпимості до злочинності; 

2) розроблення нових форм і методів профілактики правопорушень та 

реалізація їх на практиці; 

3) посилення контролю за дотриманням законодавства під час 

провадження суб'єктами господарювання господарської діяльності, набуттям та 

реалізацією майнових прав; 

4) удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та 

підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії 

організованій злочинності та корупції; 

5) запобігання вчиненню злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми, 

встановлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, причетних 

до їх вчинення; 

6) удосконалення роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених із місць 

позбавлення волі; 

7) забезпечення захисту законних інтересів неповнолітніх, зокрема захисту 

від жорстокого поводження, експлуатації та насильства; 

8) здійснення інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних 

заходів з профілактики правопорушень; 

9) удосконалення інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного 

забезпечення профілактичної діяльності; 

10) обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, 

кримінальних проявів, пияцтва і алкоголізму, проституції та інших супутніх 

протиправних явищ на території громади; 

11) недопущення втягнення в злочинну діяльність нових соціальних груп, 

особливо неповнолітніх;  
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12) організація навчання населення Правилам дорожнього руху та 

здійснення інформаційно-просвітницької діяльності серед різних соціально-

вікових груп населення, пов'язаної з профілактикою безпеки дорожнього руху; 

13) організація та здійснення заходів, пов’язаних з профілактикою 

дитячого дорожньо-транспортного травматизму; 

14) організація пропаганди безпеки дорожнього руху; 

15) розроблення методик та проведення комплексу заходів, направлених на 

виявлення осіб, причетних до екстремістських та терористичних організацій, які 

на законних підставах прибувають (прибули) на територію громади; 

16) організація та проведення антитерористичних командно-штабних і 

тактико-спеціальних навчань та тренувань з протидії можливим терористичним 

проявам на об’єктах державної важливості, народногосподарських об’єктах; 

17) проведення аналізу надійності систем охорони об'єктів державної 

важливості, залізничного і автомобільного транспорту, життєзабезпечення 

населення, підприємств, установ та організацій; 

18) посилення контролю за прибуттям, місцеперебуванням і переміщенням 

територією громади осіб із регіонів та держав, де набули поширення прояви 

міжнародного екстремізму та тероризму; 

19) організація оперативного контролю за ефективністю систем охорони 

об'єктів державної важливості, залізничного і автомобільного транспорту, 

життєзабезпечення населення, підприємств, установ та організацій, виявлення 

порушень установленого порядку чи низької ефективності вжитих заходів. 

2. Виконання Програми дасть змогу: 

1) зменшити корупційну складову у діях державних службовців та 

посадових осіб органів місцевого самоврядування; 

2) запобігти незаконному втручанню криміналітету у роботу 

бюджетоутворюючих галузей економіки громади, кредитно-фінансової 

системи; 

3) покращити роботу з виявлення порушень, пов'язаних з розкраданням 

або нецільовим використанням коштів державного бюджету та бюджету 

громади, незаконним використанням авторських прав і випуском 

контрафактної продукції; 

4) підвищити ефективність заходів щодо виявлення і знешкодження 

вітчизняних та міжнародних організованих злочинних угруповань, зокрема тих, 

які діють у сфері незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, торгівлі 

людьми, а також пов'язаних з нелегальною міграцією;  

5) активізувати діяльність виконавчого комітету Лебединської міської 

ради, пов’язану з профілактикою правопорушень, удосконалити механізм 

координації роботи із залучення до цього процесу громадськості; 

6) удосконалити систему профілактики правопорушень, спрямовану на 

соціальну адаптацію осіб, звільнених з місць позбавлення волі, посилення 

боротьби з алкоголізмом, наркоманією, злочинністю та бездоглядністю 

неповнолітніх, а також іншими антисоціальними явищами; 
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7) забезпечити оперативність реагування на вчинені правопорушення та їх 

виявлення шляхом удосконалення технічних засобів контролю за ситуацією в 

громадських місцях; 

8) підвищити рівень правової освіти населення та правового виховання 

молоді шляхом запровадження сучасних форм і методів профілактики 

правопорушень, розроблення інформаційно-пропагандистських та культурно-

виховних програм, спецкурсів, підготовки і видання матеріалів з питань 

профілактики правопорушень; 

9) стабілізувати криміногенну ситуацію в громаді шляхом подолання 

правового нігілізму та запобігання криміналізації населення; 

10) не допустити на територію громади осіб, які мають зв'язки з 

терористичними організаціями; 

11) забезпечити дотримання вимог Закону України «Про правовий статус 

іноземців»; 

12) забезпечити безпеку населення, цілісність майнових комплексів; 

13) попередити виникнення критичних ситуацій, визначення моделей 

можливих терористичних проявів, нелегальної міграції, контрабандного 

переміщення товарів, зброї, наркотиків, радіоактивних матеріалів через 

територію громади; 

14) не допустити на території громади діяльності підприємств, організацій, 

які причетні до тероризму, відмивання коштів, здобутих незаконним шляхом; 

15) здійснити охорону важливих об'єктів і комунікацій; 

16) забезпечити умови для надійного функціонування органів державної 

влади, органів військового управління, стратегічного розгортання військ тощо; 

17) підвищити рівень безпеки дорожнього руху; 

18) забезпечити умови безаварійного перевезення пасажирів та 

небезпечних вантажів; 

19) підвищити оперативність та якість надання допомоги потерпілим у 

дорожньо-транспортній пригоді; 

20) зменшити кількість рецидивів злочинів та інших правопорушень; 

21) забезпечити позитивний вплив на свідомість осіб звільнених від 

відбування покарань з метою надання останньому допомоги і підтримки на 

шляху до виправлення при умові створення можливостей для праці, проведення 

вільного часу, здобуття освіти, організації вільного часу дозвілля за інтересами, 

розвитку здібностей, формування здорового способу життя, що в результаті 

буде направлене на повернення особи в суспільство як повноцінного 

громадянина та пошуку свого місця в житті. 

Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 1.  

Напрямки діяльності та заходи Програми викладено в додатку 2. 

 
V. Контроль за виконанням Програми 

 

Координація за ходом виконання Програми покладена на юридичний 

відділ виконавчого комітету Лебединської міської ради, а контроль – на 
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постійну мандатну комісію з питань регламенту, депутатської етики, діяльності 

ради і самоврядування та правопорядку (голова комісії Метенко В.В.) та на 

постійну комісію з питань планування, бюджету, ринкових реформ і управління 

комунальною власністю (голова комісії Карпенко О.В.). 

Учасники та відповідальні виконавці Програми аналізують хід реалізації 

Програми та надають юридичному відділу виконавчого комітету  

Лебединської міської ради звіт і пропозиції щодо заходів з її виконання 

щопівроку до 5 січня та 5 липня.  

Звіт про виконання Програми заслуховується у 2031 році на сесії 

Лебединської міської ради згідно з планом роботи. 

 

 

Начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету Лебединської 

міської ради Руслан ЗВОНОВСЬКИЙ 



 

Додаток 1  

до Програми 

 

Ресурсне забезпечення Програми  

 
          тис. гривень 

Обсяг коштів, що 

пропонується залучити 

на виконання Програми 

(тис. гривень) 

Роки виконання 

Усього 

витрат на 

виконання 

Програми 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

Обсяг ресурсів, усього,  

у тому числі: 

 

462,3 50,0 50,0 50,0 50,0 662,3 

 
обласний бюджет - - - - - - 

бюджет Лебединської 

міської територіальної 

громади 

462,3 50,0 50, 50,0 50,0 662,3 

кошти інших джерел - - - - - - 

 

Фінансове забезпечення Програми уточнюється щорічно відповідно до 

показників, затверджених у бюджеті Лебединської міської територіальної 

громади. 

 

 

________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 

до Програми 

 

Напрямки діяльності та заходи Програми  

 
№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

I. Профілактика правопорушень та боротьба зі злочинністю 

1

. 

 

Організація 

проведення 

профілактичних 

заходів 

1) здійснення 

аналізу стану 

криміногенної 

обстановки та за 

його результатами 

вжиття заходів 

щодо запобігання 

злочинності 

Щокварталу 

2026-2030 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Покращення 

криміноген-

ної 

обстановки в 

громаді 

  2) організація 

постійного 

інформування 

населення про 

результати 

діяльності 

відділення поліції  

№ 3 (м. Лебедин) 

Щокварталу 

2026-2030 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Підвищення 

правової 

культури 

населення, 

авторитету 

правоохорон

них органів 



                                                                                                                              2                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

Сумського 

районного 

управління поліції 

Головного 

управління 

Національної поліції 

в Сумській області у 

боротьбі зі 

злочинністю, 

розкриття особливо 

тяжких та тяжких 

злочинів, що набули 

значного резонансу 

серед мешканців 

громади 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою) 

  3) забезпечення 

проведення у 

клубах, бібліотеках, 

навчальних закладах 

Лебединської 

міської 

територіальної 

громади  

інформаційно-

пропагандистських, 

тематичних акцій, 

конкурсів з питань 

Щокварталу 

2026-2030 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою), 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Покращення 

правової 

освіти та 

правового 

виховання 

населення 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

профілактики 

правопорушень, 

правового 

виховання 

громадян, 

роз’яснення 

відповідних актів 

законодавства. 

Проведення тижнів 

правових знань у  

закладах загальної 

середньої освіти з 

метою профілактики 

правопорушень та 

популяризації 

правових знань 

серед молоді 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Лебединської 

міської ради, 

відділ культури і 

туризму 

виконавчого 

комітету 

Лебединської 

міської ради 

  4) проведення 

роз'яснювальної 

роботи серед 

населення щодо 

єдності території 

держави та 

недопустимості 

розпалювання ідей 

сепаратизму, 

необхідності 

2026-2030 Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Підвищення 

патріотичної 

свідомості 

мешканців 

громади 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

інформування 

органів поліції про 

осіб, які закликають 

до зміни 

територіального 

устрою держави, 

тощо 

Сумській області 

(за згодою), 

відділ з питань 

внутрішньої 

політики та 

цифровізації 

виконавчого 

комітету 

Лебединської 

міської ради 

  5) проведення 

конференцій, 

семінарів, 

громадських 

слухань з питань 

протидії 

сепаратизму, 

тероризму, 

організованій 

злочинності, 

кримінальних 

порушень, 

податкового 

законодавства, 

профілактики 

злочинів, правової 

освіти 

2026-2030  Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

Усього за напрямком 1 розділу I Програми  - - - - - - 
 

 

2. Протидія 

корупції, 

економічній та 

організованій 

злочинності, 

боротьба з 

незаконним 

обігом 

наркотиків, 

організація 

роботи щодо 

розкриття та 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень, 

розшуку 

злочинців 

1) викриття та 

знешкодження 

організованих 

злочинних 

угруповань, у тому 

числі з 

корумпованими 

зв’язками, та тих, які 

займаються 

незаконним 

переміщенням на 

території громади 

товарів, валюти та 

інших предметів, 

заборонених до 

вільного обігу 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Оздоровлен-

ня 

криміноген-

ної 

обстановки 

на території 

громади, 

недопущення 

контрабандн

ого 

переміщення 

товарів 

територією 

громади  

  2) виявлення фактів 

незаконного 

розподілу, 

розкрадання, 

нецільового 

використання 

бюджетних коштів, 

насамперед тих, що 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Забезпечення 

протидії 

розкраданню 

бюджетних 

коштів 



                                                                                                                              6                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

виділяються з 

резервного фонду 

бюджету громади та 

вжиття заходів щодо 

припинення 

протиправної 

діяльності 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою), 

Головне 

управління 

Державної 

податкової 

служби у 

Сумській області 

(за згодою) 

  3) забезпечення 
реалізації 
антикорупційного 
законодавства, 
зокрема щодо 
запобігання та 
протидії корупції в 
публічній і 
приватній сферах 
суспільних 
відносин, відповідно 
до чинного 
законодавства 
України, 
відшкодування 
завданої внаслідок 

2026-2030 
 

Відділення 
поліції № 3 (м. 
Лебедин) 
Сумського 
районного 
управління 
поліції Головного 
управління 
Національної 
поліції в 
Сумській області 
(за згодою), 
Лебединський 
відділ Сумської 
місцевої 
прокуратури 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Запобігання 
та протидія 
корупції 



                                                                                                                              7                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

вчинення 
корупційних 
правопорушень 
шкоди, поновлення 
порушених прав, 
свобод та інтересів 
громадян 

Сумської області 
(за згодою) 

 

  4) проведення 

відповідно до 

чинного 

законодавства 

України вибіркових 

перевірок виплати 

заробітної плати, 

застосування 

відповідних санкцій 

до керівників 

підприємств-

боржників, які 

порушують 

законодавство про 

оплату праці 

2026-2030 

 

Відділення 
поліції № 3 (м. 
Лебедин) 
Сумського 
районного 
управління 
поліції Головного 
управління 
Національної 
поліції в 
Сумській області 
(за згодою), 
Лебединський 
відділ Сумської 
місцевої 
прокуратури 
Сумської області 
(за згодою), 
управління праці 
та соціального 
захисту 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Забезпечення 

дотримання 

трудового 

законодав-

ства України, 

захист прав 

громадян на 

заробітну 

плату 

 



                                                                                                                              8                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

населення 
виконкому 
Лебединської 
міської ради 

  5) проведення аналізу 

міграційних процесів, 

визначення причин, 

що сприяють 

нелегальній міграції 

жителів та торгівлі 

людьми, підвищення 

якості 

роз'яснювальної 

роботи серед 

населення, особливо 

серед молоді, котрі 

мають намір виїхати 

за межі України для 

працевлаштування  

2026-2030 

 

Лебединський 

відділ управління 

Державної 

міграційної 

Служби у 

Сумській області 

(за згодою), 

відділення поліції 

№ 3 (м. Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою), 

управління 

«Центр надання 

адміністративних 

послуг» 

виконавчого 

Бюджет  

громади 

 

 

8,0 

 

 

- 

 

 

2,0 

 

 

2,0 

 

 

2,0 

 

 

2,0 

Покращення 

правового 

виховання 

населення 



                                                                                                                              9                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

комітету 

Лебединської 

міської ради 

  6) проведення 

профілактично-

роз'яснювальної 

роботи серед 

населення громади 

щодо запобігання 

діям шахраїв, 

квартирних злодіїв, 

дотримання правил 

безпеки щодо захисту 

життя, здоров'я та 

особистого майна на 

вулицях у темний час 

доби 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою), 

Лебединська 

міська рада 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

  7) проведення 

перевірки 

розважальних 

закладів та місць 

масового 

відпочинку 

населення з метою 

недопущення 

розповсюдження 

наркотичних засобів 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Недопущен-

ня втягнення 

неповноліт-

ніх у 

наркоманію 



                                                                                                                              10                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

Сумській області 

(за згодою) 

  8) контроль за 

діяльністю суб’єктів 

господарювання, що 

реалізують лікарські 

засоби, що містять 

наркотичні 

речовини 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Перекриття 

каналів 

витоку з 

легального 

обігу 

підконтроль-

них речовин 

  9) здійснення 

профілактичних 

заходів щодо 

попередження 

дитячої 

бездоглядності, 

жебракування, 

вилучення 

бездоглядних дітей з 

вулиці, їх правового 

та соціального 

захисту, 

притягнення до 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою), 

служба у справах 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Попереджен-

ня дитячої 

злочинності 



                                                                                                                              11                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

відповідальності 

дорослих, які 

втягують підлітків у 

злочинну діяльність, 

жебрацтво, пияцтво, 

наркоманію. 

Забезпечення 

своєчасного 

виявлення 

неблагополучних 

сімей, їх облік та 

систематична 

перевірка умов 

утримання та 

виховання 

неповнолітніх  

дітей 

виконавчого 

комітету 

Лебединської 

міської ради, 

Комунальна 

установа «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Лебединської 

міської ради 

  10) систематичне 

проведення рейдів 

місцями відпочинку 

молоді з метою 

виявлення та 

припинення 

порушень правил 

торгівлі спиртними 

напоями, 

тютюновими 

виробами, продажу 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 



                                                                                                                              12                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

зазначених виробів 

неповнолітнім. За 

результатами рейдів 

ініціювати закриття 

установ, що 

допускають вказані 

порушення 

(за згодою), 

служба у справах 

дітей 

виконавчого 

комітету 

Лебединської 

міської ради, 

Комунальна 

установа «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Лебединської 

міської ради 

  11) організація 

постійного 

інформування 

населення щодо 

стану безпеки 

дорожнього руху на 

автошляхах через 

засоби масової 

інформації 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Підвищення 

правової 

культури, 

рівня знань 

правил 

дорожнього 

руху 

населенням   

  12) забезпечення 2026-2030 Управління        Зниження 



                                                                                                                              13                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

реалізації 

навчальних планів і 

програм закладів 

загальної середньої 

освіти за темами 

безпеки дорожнього 

руху та безпечної  

поведінки на 

вулицях та дорогах 

шляхом організації 

безперервної 

навчально-

роз'яснювальної 

роботи, формування 

в молоді 

громадської думки 

щодо негативного 

іміджу громадян, які 

порушують правила 

дорожнього руху 

 освіти, молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Лебединської 

міської ради, 

відділення поліції 

№ 3 (м. Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

кількості 

дорожньо-

транспорт-

ного 

травмування 

серед дітей 

  13) здійснення 

профілактичних 

заходів, 

спрямованих на 

попередження 

дорожньо-

транспортних 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Поліпшення 

знання 

правил 

дорожнього 

руху, умінь 

та навичок 

водіїв та 



                                                                                                                              14                                                 Продовження додатка 2 до Програми 

№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

пригод, за участю 

всіх категорій 

учасників 

дорожнього руху 

шляхом організації 

безперервної 

навчально-

роз'яснювальної 

роботи та 

формування 

свідомості громадян 

з питань 

дотримання безпеки 

дорожнього руху 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою) 

водійської 

дисципліни, 

зменшення 

кількості 

дорожньо-

транспортних 

пригод з їх 

вини 

  14) установлення на 

автомобільних 

дорогах громади 

дорожніх знаків, 

інформаційних 

щитів про 

місцезнаходження 

лікарні, пункту 

екстреної медичної 

допомоги, а також 

телефонних апаратів 

для екстреного 

виклику 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою), 

управління 

Бюджет 
громади 

 

 

256,3 

 

 

64,3 

 

 

48,0 

 

 

48,0 

 

 

48,0 

 

 

48,0 

Зменшення 

кількості 

дорожньо-

транспортних 

пригод 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

рятувальних служб. 

Посилення 

контролю за 

експлуатаційним 

станом доріг, 

проведення 

своєчасного 

ремонту дорожнього 

покриття 

житлово-

комунального 

господарства 

Лебединської 

міської ради 

  15) викриття та 

проведення 

досудового 

розслідування 

злочинів, скоєних у 

сфері 

оподаткування, а 

також у бюджетній 

сфері 

 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Оздоровлен-

ня 

криміноген-

ної 

обстановки 

на території 

громади 

  16) протидія 

розкраданню 

бюджетних коштів 

при проведенні 

процедур публічних 

закупівель 

2026-2030 

 

Відділення 

поліції № 3 (м. 

Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

поліції Головного 

управління 

Національної 

поліції в 

Сумській області 

(за згодою),  

Головне 

управління 

Державної 

податкової 

служби у 

Сумській області 

(за згодою) 

  17) боротьба з 

незаконним обігом 

підакцизних товарів 

2026-2030 

 

Головне 

управління 

Державної 

податкової 

служби у 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

  18) проведення 

просвітницької 

діяльності, 

спрямованої на 

формування 

негативного 

ставлення до 

2026-2030 

 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Лебединської 

міської ради 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Підвищення 

правового 

рівня знань 

молоді 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

протиправних дій. 

Проводити тижні 

правових знань у 

закладах загальної 

середньої освіти з 

метою профілактики 

правопорушень та 

популяризації 

правових знань 

серед молоді 

  19) сприяння 

особам, які 

звільняються з місць 

позбавлення волі, у 

видачі та 

оформленні 

документів, 

необхідних для 

вирішення 

соціальних питань, 

активізація роботи 

спостережних 

комісій з надання 

такій категорії осіб 

допомоги в 

соціальній адаптації, 

пошуку роботи, 

2026-2030 

 

Лебединський 

відділ управління 

Державної 

міграційної 

Служби у 

Сумській області 

(за згодою), 

управління праці 

та соціального 

захисту 

населення 

виконкому 

Лебединської 

міської ради, 

Лебединське 

управління 

Сумської філії 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Зниження 

рецидивної 

злочинності 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

тощо Сумського 

обласного центру 

зайнятості (за 

згодою) 

  20) організація 

забезпечення 

підтримки 

громадського 

порядку в 

приміщенні 

Лебединського 

районного суду 

Сумської області 

2026-2030 Територіальне 

управління 

Служби судової 

охорони у 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Профілак-

тика 

правопору-

шень 

забезпечення 

охорони 

громадського 

порядку 

Усього за напрямком 2 розділу I Програми 

 

Бюджет 

громади 

264,3 64,3 50,0 50,0 50,0 50,0  

3. Заходи 
матеріально-
технічного 
забезпечення 

1) придбання та 
встановлення вузлів 
відео спостереження 
на в’їздах до 
громади, ключових 
перехрестях, у 
місцях масового 
скупчення людей та 
проведення заходів, 
у місцях 

2026-2030 
 

Лебединська 
міська рада; 
виконавчий 
комітет 
Лебединської 
міської ради  

Бюджет 
громади 

99,0 99,0 - - - - Створення 
умов для 
підвищення 
оператив-
ності 
реагування 
на факти 
правопо-
рушень, 
підвищення 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

концентрації 
дорожньо-
транспортних 
пригод та 
кримінальних 
злочинів 

рівня 
дорожньої 
безпеки 

  2) підключення, 
налаштування 
серверного 
обладнання та камер 
відеоспостереження, 
надання доступу до 
мережі інтернет, 
технічне 
обслуговування 
 

2026-2030 Лебединська 
міська рада; 
виконавчий 
комітет 
Лебединської 
міської ради 

Бюджет 
громади 

99,0 99,0 - - - - Забезпечення 
якості та 
повноти 
отримуваної 
відеоінформа
ції на 
постійній 
основі, 
обслуговуван
ня камер 
відео 
спостережен
ня, 
забезпечення 
законності і 
правопорядк
у 

  3) субвенція 
державному 
бюджету на 
придбання меблів 

2026 Фінансове 
управління 

Лебединської 
міської ради 

Бюджет 
громади 

200,0 200,0 - - - -  
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

для відділення 
поліції № 3 (м. 
Лебедин) Сумського 
районного 
управління поліції 
Головного 
управління 
Національної поліції 
в Сумській області 

Усього за напрямком 3 розділу I Програми Бюджет 
громади 

398,0 398,0 - - - - 
 

Усього за розділом I. Програми Бюджет 
громади 

662,3 462,3 50,0 50,0 50,0 50,0  

II. Антитерористичні заходи 

1. Організаційні 

заходи 

1) проведення 

комплексу заходів, 

направлених на 

виявлення осіб, 

причетних до 

екстремістських та 

терористичних 

організацій, які на 

законних підставах 

прибувають 

(прибули) до 

громади 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Недопущен-

ня на 

території 

громади осіб, 

які мають 

зв’язки з 

терористич-

ними органі-

заціями 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

  2) забезпечення 

моніторингу за 

порядком в’їзду-

виїзду і перебування 

на території громади 

представників 

організацій та 

центрів, які 

підозрюються у 

терористичній 

діяльності 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

  3) залучення 

населення до 

виявлення місць 

концентрації 

(перебування) 

нелегальних 

мігрантів, місць 

тренування зборів 

організацій, які 

мають ознаки 

воєнізованих 

формувань 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою), 

відділення поліції  

№ 3 (м. Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління поліції 

Головного 

управління 

Національної 

поліції в Сумській 

області (за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Недопущен-

ня 

використання 

території 

громади  для 

діяльності 

незаконних 

воєнних 

формувань 

  4) проведення 2026-2030 Управління        Попереджен-
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

аналізу охорони 
об'єктів державної 
власності, 
залізничного і 
автомобільного 
транспорту, 
життєзабезпечення 
населення, 
підприємств, 
установ та 
організацій 

 Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою), 

відділення поліції  

№ 3 (м. Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління поліції 

Головного 

управління 

Національної 

поліції в Сумській 

області (за згодою) 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

ня 

виникнення 

критичних 

ситуацій, 

визначення 

моделей 

можливих 

терористич-

них проявів 

  5) проведення занять 
в органах місцевого 
самоврядування, 
навчальних 
закладах, лікарні (із 
залученням 
працівників 
управління Служби 
безпеки України в 
Сумській області) 
щодо тактики дій 
персоналу в умовах 
вчинення 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою)  

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Забезпечення 

безпеки 

населення та 

цілісності 

майнових 

комплексів 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

терористичного акту 

  6) проведення із 
залученням засобів 
масової інформації 
інформаційно-
роз’яснювальної 
роботи з метою 
недопущення 
випадків скоєння 
злочинів з ознаками 
терористичного 
характеру 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

  7) організація 
постійного 
інформування 
населення про 
результати 
діяльності 
управління Служби 
безпеки України в 
Сумській області з 
розкриття особливо 
тяжких злочинів, що 
набули значного 
резонансу населення 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою) 

 

  

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Забезпечення 

безпеки 

населення 

Усього за напрямком 1 розділу II Програми   
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

- - - - - -  

2. Правоохоронні 

заходи 

1) посилення 
контролю за 
прибуттям, місцем 
перебування і 
переміщення 
територією громади 
осіб із регіонів та 
держав, де набули 
поширення прояви 
міжнародного 
екстремізму та 
тероризму 

 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою), 

відділення поліції 

№ 3 (м. Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління поліції 

Головного 

управління 

Національної 

поліції в Сумській 

області (за 

згодою), 

Лебединський 

відділ управління 

Державної 

міграційної 

Служби у 

Сумській області 

(за згодою), відділ 

державної 

реєстрації 

управління «Центр 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Попереджен-

ня можливих 

терористич-

них актів, 

нелегальної 

міграції, 

контрабанд-

ного 

переміщення 

товарів, зброї, 

наркотиків, 

радіоактивних 

матеріалів 

через 

територію 

громади 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

надання 

адміністративних 

послуг» 

виконавчого 

комітету 

Лебединської 

міської ради 

  2) організація 
оперативного 
контролю за 
ефективністю 
систем охорони 
об’єктів державної 
власності, 
залізничного і 
автомобільного 
транспорту, 
життєзабезпечення 
населення, 
підприємств, 
установ та 
організацій, 
виявлення 
порушень 
встановленого 
порядку чи низької 
ефективності 
вжитих заходів 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою), 

відділення поліції 

№ 3 (м. Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління поліції 

Головного 

управління 

Національної 

поліції в Сумській 

області (за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Забезпечення 

належного 

стану охорони 

на об’єктах 

можливої 

зацікавленості 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

  3) за участю 
правоохоронних та 
контролюючих 
органів на території 
громади проводити 
перевірки філій та 
представництв 
громадських та 
благодійних 
організацій, що 
діють на території 
громади і 
займаються 
можливим 
фінансуванням та 
наданням іншої 
підтримки 
міжнародним 
терористичним 
організаціям; дієвих 
систем з 
забезпечення 
обміну 
інформацією щодо 
фактів можливого 
фінансування 
закордонними 
центрами 
екстреміських 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою), 

відділення поліції 

№ 3 (м. Лебедин) 

Сумського 

районного 

управління поліції 

Головного 

управління 

Національної 

поліції в Сумській 

області (за згодою) 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Недопущення 

діяльності на 

території 

громади, 

підприємств, 

організацій, 

які причетні 

до 

терористичної 

діяльності, 

відмивання 

коштів, 

здобутих 

незаконним 

шляхом 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

політизованих 
угрупувань та 
релігійних 
організацій; підстав 
проведення 
великомасштабних 
та сумісних 
банківських 
операцій, у тому 
числі здійснених 
нерезидентами  
України з метою 
фінансування 
тероризму 

  4) визначення місць 
зберігання та 
захоронення 
отруйних, хімічних 
речовин, які 
можуть бути 
використані для 
здійснення 
терористичного 
акту 

2026-2030 

 

Управління 

Служби безпеки 

України в 

Сумській області 

(за згодою)  

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Створення 

переліку 

потенційно 

небезпечних 

об’єктів 

Усього за напрямком 2 розділу II Програми  
 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 
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№  

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 Джерела та обсяги фінансування,  

тис. гривень 

Очікувані 

результати 

В
сь

о
г
о

 у тому числі 

I етап II етап 

2026 2027 2028 2029 2030 

Усього за розділом II Програми Бюджет 

громади 

- - - - - -  

Загальна сума по заходах Програми Бюджет 

громади 

662,3 462,3 50,0 50,0 50,0 50,0  

 

 

________________ 


